Aoxnoeic Erketntiney Koumdhoy
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[Mopddoor Hapaoxeur 26 Maptiou

1. Oewpolye éva opoyevés mohuvwvupo f(z,y,2) € klz,y,z], Baduold n.
Arodeite 6t
Vf(wanOaZO) = nf(wayaz)

Acl&te 6Tt 0TV TEPITTWOT OUOYEVWY TOAUWVIUWY, TO Yo EAEYEOUUE Ay
éva onuefo (o : Yo : 20) € PH(K), elvon 1 6yt 1drépopwo apxel vor xutd-
OULUE UOVO TIC UEPIXEC TAPOLY MY OUS TOV.

2. Oewpnrote TNV EAMTTIXY XUUTOAT 0TIV «poaxped» poppt Tou Weierstrass,

E: y2z + ai1zyz + agyz2 = 2% + apr?z + agx2? + a2’

Awtun®oTe Tov oplopo g yapaxetoTixig evog obpatog. Armodeite
OTL av 1) yopoxTneloTxr Tou owpatog K eivar Stapopetiny Tou 2,3, téTE
0 UETACYNUATIONOS

r=1 —by/12,y =19 — 02_1 (z' — b2/12) — a3/2,

émou by = a? + 4ag, pépvel TNV ENETTIN XopTONY OTNY LopPYH
E:y?=2°4azx+b,
Yt xdmotal xatdhAnha a, b.

3. Eotw P,Q Swpopetixd pntd onueio e E pe ouvtetaypévee (z1,y1)
xat (z2,y2) avtiotoryo. Anodeilte 61 10 onueio P+ Q av P # +Q éye
ouvteTayuévee (3, y3) mou divoviar and tov t0n0:

z3 = M\ — 11 — T9,y3 = —AT3 — 1,
6mou A = (y1 —y2)/(z1 — z2) xou v = y1 — Azy.

4. No ypnowwonotfoete éva npdypopua 6twe 1o Maple, Mathematica mpoxetué-
YOU VoL OYESIATETE TI YPUPIXEG TUPACTATELS TV XUUTOAWY:

v =23-1, ,2=23+1, y?=2%-32+3

V=od—dz, P =23—z y>=2>



5. Oewprote TNy eAhetnTiny xounvAn Tou opileton and TNV
v’z = 2° + axz® + b23,

oav utoctvoro tou PL(F, ), drou p tpdtoc apriude xou F, eivar to oopa
ue p ototyelo. Anodel€te ott ) eAAerntin xopmOAY €xel TENEPAUOUEVAL TO
mAfdog ototyela. Ocwprote o cluPBoro Tou Legendre (1;7’ xa amodetgte
61t 10 TARdog Ty onuelwy g eAeimTixc xopmOAng divetar and Tov

t0To s ,
z° + ax +
#EF,) =1+q+ Y (7) .
T€lp p



